

今日零时试供热 你家暖气温乎了吗

全市供热行业500名话务员24小时在线 2000余名维修人员随时提供服务

早报问暖热线
82888000



早报11月10日讯 随着近日气温不断下降,冬季供暖成为大家越来越关注的话题。进入11月以来,我市供热行业密切关注天气变化,提早研究、全面部署,各项供热保障工作有序推进。

根据《青岛市供热条例》规定“我市采暖期为每年的11月16日至次年的4月5日,供热单位应当在采暖期开始前五日进行试供热”。据此,自11月11日零时起,我市正式开始试供热。

试供热阶段是正式供热的前期准备阶段,供热企业会利用这段时间,加强供(换)热站设备设施的运转磨合,在热态状态下对供热系统进行反复排气、调试。在保障安全的前提下逐步升温,完成供热系统的初期调试工作,发现并消除供热异常情况,供(换)热站设备和管网也将随之逐步达到正常运行状态,保障16日正式供热时能够安全稳定运行。

试供热期间,根据气温变化走势,还将进一步优化调整管网运行参数,但由于冷水加热升温和管线循环送热到用户家中需要一定时间,所以,离热源点近的居

民家中暖气设施会先热起来,随着逐步循环,居民家中都会热起来。同时,供热系统已经处于带温带压运行状态,由于热胀冷缩等原因,也可能会存在连接部位出现“跑冒滴漏”的现象,而且随着供热系统的逐渐提温,原来冷水中溶解的气体也会逐渐析出,有的居民家中供热设施还会出现反复集气等现象。

如果您家里供热设施存在冷热不均、“跑冒滴漏”等情况,可与您所在区域供热单位取得联系。全市供热行业500名话务员24小时不间断接听群众来电,1600余名供热管家积极回应群众诉求,2000余名调试维修人员随时提供测温、调试服务,力争使更多的群众诉求不出小区,在最小范围、最短时间内就能得到解决。

/ 互动 /

早报问暖热线为您服务

日前,青岛早报正式开通“问暖热线”82888000,不断有市民拨打热线,反映自己在日常生活中遇到的各类用热问题。如果您也遇到家里的暖气不热、小区里的供暖配套设施不完善等问题,欢迎通过早报问暖热线进行反映。青岛早报将对市民反映的用热问题进行采访报道,并第一时间联系供热相关部门和供热企业反馈解决有关问题,架起沟通的桥梁,为广大市民排忧解难,努力营造一个“温暖”的冬天。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 通讯员 杨楠)

/ 链接 /

(一)市区主要供热企业24小时服务热线

青岛能源集团有限公司:96556

华电青岛热力有限公司:96559

青岛亨通达实业有限公司:85821724

青岛金湖热力有限公司:85810404

华电青岛发电有限公司鲁青供热分公司:83778177

青岛中节能建筑能源有限公司(麦岛、团岛):58012777

青岛东亿能源集团有限公司(东亿热力):88903112

青岛顺安热电有限公司:66796679

青岛西海岸公用事业集团能源供热有限公司:85112319

即墨热电厂:88550848

(二)区(市)供热行业监督电话

崂山区城市管理局:88997833

城阳区住房和城市建设管理局:87860127

西海岸新区城市管理局:86160162

即墨区住房和城乡建设局:86658370

城阳区高新便民服务中心:68012572

蓝谷建设分局:67723107

胶州市城乡建设局:82289251

平度市城乡建设局:88319669

莱西市住房和城乡建设局:87420809,4000791777

“急救神器”校园上岗

崂山区实现中小学AED设备配置全覆盖

早报11月10日讯 51台AED设备在崂山区43所学校及青少年活动中心配备安装完成,为师生筑起了一道急救保护墙。11月10日,崂山区红十字会和崂山区教育和体育局在崂山区育才学校举行全区中小学校AED设备投放仪式,每个学校至少配备1台AED设备,有小学和初中部的学校配备两台,实现了中小学AED配置全覆盖。

在当天上午举行的AED设备投放仪式现场,崂山区红十字会为崂山区育才学校红十字救护志愿服务队授旗,队员们现场展示了AED设备的使用方法。“崂山全区各学校以参加过红十字救护培训并合格的教职员为骨干,已陆续组建起各学校的红十字救护志愿服务队,为更多人托起‘生’的希望。”崂山区红十字会工作人员介绍,队伍成立后,队员们将发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,传播应急救护知识,在遇到突发事件时做第一个“施救者”。

据介绍,崂山区今年将AED安装工作纳入区办实事,计划采购150台AED设备,除了布局在全区中小学



红十字志愿者现场展示AED设备使用方法。

校,还将陆续在各景区以及人流密集的公共场所投放。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 王鲁青摄影报道)



扫码观看
“急救神器”校园上岗

市残联举行盲人按摩“齐鲁手创·青岛示范店”授牌仪式 青岛9家盲人按摩店入选

早报11月10日讯 11月10日,盲人按摩“齐鲁手创·青岛示范店”授牌仪式在市残联举行,我市9家盲人按摩店获殊荣。

记者了解到,“齐鲁手创”品牌项目是山东省为改善当前盲人保健按摩机构规范化、从业人员专业化程度较低,绝大多数盲人保健按摩机构存在品牌影响力小、收入水平低的现状,推动盲人按摩行业高质量发展的具体举措。为此,市残联结合我市盲人按摩行业实际情况,专门制定下发了《加快推进青岛市盲人按摩规范化建设的实施方案》,以“规范化、标准化”为抓手,在全市推广高标准、品牌佳、影响力大的盲人品牌按摩店,全力打造“齐鲁手创·青岛示范店”品牌。

本次从我市156家盲人按摩店中,评选出9家作为首批盲人按摩“齐鲁手创·青岛示范店”,严格按照统一品牌、统一店招、统一规章制度、统一服装、统一按摩床上用品、统一编号的“六统一”标准改造升级,有助于加强全市盲人按摩行业规范化、品牌化建设,以此提高我市盲人按摩服务水平,扩大盲人按摩品牌影响力,推动盲人按摩行

业持续健康发展。

据了解,按摩工作是盲人朋友就业创业的主要途径。多数盲人经过系统的学习培训,可以为社会大众提供专业的推拿按摩服务。在位于海尔路附近的康年按摩中心内,不少市民在店内接受按摩推拿。“前段时间老是腿脚发麻、浑身乏力,来这里做按摩一段时间后,感觉身体恢复得不错。现在这里被评为‘示范店’后,以后来按摩感觉更有保障,更放心了。”今年66岁的市民张蕾说道。

“能够获评首批盲人按摩‘齐鲁手创·青岛示范店’,市残联给了我们很大的支持和帮助,这既有助于扩大盲人按摩品牌影响力,增强市场竞争力,也能带动更多的盲人朋友从事按摩工作,促进盲人朋友就业,更好地融入社会、奉献社会。”康年按摩中心店长姜晓燕说道,他们将以打造“齐鲁手创·青岛示范店”服务品牌为契机,不断学习按摩知识,提升技能水平,增强参与社会竞争的能力,提供更好的服务回馈社会。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 迟文武)

“星火计划”助力 家政服务业提质扩容

早报11月10日讯 为适应我国居家养老服务的旺盛需求,促进家政服务业队伍提质扩容,今年以来,青岛市人力资源和社会保障局指导支持青岛市家政服务行业知名企业“爱心大姐”推出了“星火计划”创业项目,扶持更多城乡劳动者自主创业,推动家政行业从业人员进一步增加,消费规模进一步扩大,服务品质进一步提升。

此次“星火计划”推出免加盟费计划,可在当地成立同等规模的家政服务驿站。

“该计划坚持需求导向,为创业者提供加盟即享专业培训服务,不仅免除加盟费,更向加盟者提供品牌授权、招聘指导、选址支持、管理支持、培训支持、广告支持、营销支持、运营支持、售后支持等九大服务,就是要把好事办好,把实事办实。”青岛市公共就业和人才服务中心家庭服务业促进部副部长岳作强表示。

据了解,“星火计划”围绕家政人才培育和创业孵化项目,建立了集创业辅导、具体实践、社会扶植、创业教育、专业扶持等于一体的家政服务业教育服务生态体系,全员化、多方位、全流程为下岗女职工、失业人员、外来务工人员、高校毕业生、企业职工进行创业培训及实践指导,帮助他们尽早尽快实现就业,该项计划已归并至4001532114家政便民热线当中,为您提供“7×24小时”全天候人工服务。

(本报记者)

王哥庄馒头文化节 下周五启幕

早报11月10日讯 记者从王哥庄街道办事处获悉,2023青岛崂山王哥庄大馒头文化节的主题为“百年馒头香 醉享王哥庄”,开幕式将于11月17日在王哥庄二月二生态农场隆重启幕。

今年除了举办花样馒头大赛、第一锅馒头敬长寿老人和模范的“经典板块”,还有很多令人期待的多个“首次”。将首次发布《王哥庄大馒头团体标准》,首次发布国宴大厨联名馒头定制产品及创意菜单,进行创意馒头展示秀,推出王哥庄十大有礼好品,发布王哥庄第二首原创歌曲《想去王哥庄》及MV,首次摆起“山海王哥庄”长桌宴等。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

通讯员 张绪霞 赵子健)